

国际大体联足球世界杯抽签揭晓

中国两支球队将参赛

新华社瑞士洛桑9月21日电 国际大学生体育联合会21日在洛桑总部进行了2023年晋江国际大体联足球世界杯的抽签仪式，共有男子12支球队、女子8支球队将参加10月21日至31日在福建晋江举行的大学生世界杯比赛。

国际大体联足球世界杯

从2019年首次开始举办，第一届也是在晋江举行，本次比赛是第二届。根据规则，男子12支队伍分成4组，每组3支队伍；女子8支队伍分成两组，每组4支队伍，进行小组赛阶段的争夺。

根据抽签结果，中国的河海大学、罗马尼亚的蒂米什瓦拉

西部大学、阿根廷的拉马坦萨大学分在男子A组，B组球队有肯尼亚的肯雅塔大学、巴西的保利斯塔大学、克罗地亚的斯普利特大学，C组球队为乌拉圭的共和国大学、新西兰的奥克兰大学、西班牙的拉曼鲁尔大学，D组球队有韩国的明知大学、乌克兰的国立经济贸易大学、澳大利亚的西悉尼大学。

女子A组球队为中国的北京师范大学、几内亚的金地亚大学、澳大利亚的悉尼大学、德国的法兰克福歌德大学，B组球队有法国的波尔多大学、泰国的亚洲学者学院、巴西的保利斯塔大学、乌克兰的乌曼国立师范大学。

“火箭”再因健康原因退赛

北京时间9月21日，世界斯诺克WST官网发布消息，刚刚夺得上海大师赛冠军的“火箭”奥沙利文，因健康原因退出即将开打的2023年斯诺克英国公开赛。

2023年英国公开赛正赛阶段的比赛，即将于本月25日开打。奥沙利文退赛后，其位置由前职业球员史蒂文·霍尔沃斯替补。

奥沙利文这波操作，也算是见怪不怪。刚拿了上海大师赛的22万英镑大奖，他似乎又不缺钱了。但是，上海大师赛是邀请赛，奖金不计入排名。奥沙利文这赛季，如果不能在排名赛上有作为，排名将会大幅下跌。

此前，奥沙利文曾因健康原因退出了欧洲大师赛的资格赛。本赛季，他只参加了上海大师赛的比拼，还没有参加过一场排名赛。因此，他世界第一的位置很可能在不久之后被超越。清冷



国际足联世界排名 阿根廷队继续领跑

新华社日内瓦9月21日电 国际足联21日公布最新一期世界排名，阿根廷队继续领跑，前十名的排名几乎没有变化，而中国队依旧排在第80名。

排名前三位的球队分别是阿根廷队、法国队和巴西队。第四至十名的

球队分别是英格兰队、比利时队、克罗地亚队、荷兰队、葡萄牙队、意大利队和西班牙队。中国队名列第80位。九月全球共进行了159场国际男子足球比赛，虽然比赛众多，但对于世界排名榜影响并不是很大。

著名作曲家施万春去世



21日晚，中国音乐学院官网发布讣告称，中国著名作曲家、音乐教育家，中国音乐学院作曲系原系主任、博士生导师施万春先生，因病医治无效，于2023年9月21日11时19分在北京逝世，享年87岁。

据中国音乐学院官网资料显示，施万春1936年出生在河北青县，1955年考入中央音乐学院作曲系，先后师从张肖虎、杨儒怀、江定仙、杜鸣心等。1961年毕业并留校任教；1973年调至中央乐团创作组；1984年调至中国音乐学院作曲系，任系主任。

多年来，施万春留下了大量脍炙人口的旋律，比如时常在节庆时分奏响的《节日序曲》以及芭蕾舞剧《红色娘子军》第三场、电影《开国大典》《青松岭》等经典配乐。2013年，《节日序曲》、舞剧《红色娘子军》、影片《青松岭》主题歌《沿着社会主义大道奔前方》和女高音独唱《送上我心头的思念》被评定为国家级音乐作品典藏。

据中新社

从不足百人的餐厅到集团化企业

百纳餐饮举行“行稳致远 从心出发”二十年庆典
王洪海大师工作室揭牌 政企校鲁菜协同创新中心签约

9月19日，烟台百纳餐饮有限公司二十年庆典活动在百纳天越湾酒店举行，来自合作院校、餐饮同行、企业等约400人出席。活动现场，烟台工程职业技术学院相关负责人发放聘书并为王洪海大师工作室揭牌；活动现场举行政企校鲁菜协同创新中心签约仪式。

奋斗：擎起百纳发展脊梁，让百纳精神更加闪耀

有奉献者身影的地方就有杰出贡献者的光芒，上午9点半，58位杰出贡献获奖者和146位创业模范接过了饱含着奋斗、求索、荣誉的奖杯，他们激情澎湃，他们斗志昂扬，他们用奋斗擎起百纳发展的脊梁，让百纳精神更加闪耀。

为了大师精神的传承和更好地培养、影响未来的青年学子，百纳餐饮董事长的母校——烟台工程职业技术学院特聘王洪海为产业教授和思政导师，并在学院内设立王洪海大师工作室。活动现场，王洪海大师工作室隆重揭牌。



签约：开创多方深度合作，服务区域经济发展新格局

百纳公司常年坚持校企合作，推进产教融合。以福山区鲁菜产业发展需求为导向，以校企创新合作平台为载体，以服务区域经济发展为目标，共建鲁菜协同创新中心，形成政府搭台、校企唱戏、服务地方的发展格局。活动现场，政、校、企三方代表现场签约，政企校鲁菜协同创新中心正式成立。

责任：注资50万元践行企业文化、履行社会责任

百纳公司成立以来一直践行企业文化、履行社会责任，2014年在烟台市慈善总会设立百纳慈善基金，用于救助社会困难群体。公司成立十五周年庆典时曾经注入20万元善款，二十年庆典当天又注资30万元，用于帮助更多的困难群体。

品牌：聚焦健康与原生态，顺应市场，不断提升创造

活动中，烟台百纳餐饮有限公司董事长王洪海表示，20年前百纳成立的时候，是餐饮行业的小字辈，“但我们坚信只要不断创新，不断提升客户价值，就

能够赢得消费者的认可并取得市场优势。”在产品打造上，是百纳最早把淮扬菜（锦绣江南）、湘菜（湘君府）引进到烟台，将“南北融合”“中西合璧”的理念以观澜品牌为载体引入烟台，将“锦绣江南大鱼头”“上炉烤鸭”“观澜例汤”及“观澜牛扒”等百纳招牌菜呈现在烟台市场，使之成为消费者耳熟能详的特色产品。

“在品牌发展上，我们坚持顺应市场，不断提升与创造。”王洪海介绍，近两年，百纳提出生态百态品牌发展理念，聚焦健康

与原生态，推出散养清山鸡、自制泉水豆腐、宁夏滩羊等生态产品。而综合性酒店百纳瑞汀借助于五家店面临海而居，拥有绵延海岸线、天然森林草坪的优美自然环境以及各具特色的地域文化，提出“度假在百纳”品牌发展规划。其“亲子遛娃群”系列活动的开展，将微度假的产品融入到酒店项目，再一次受到消费者的赞誉和认可。

未来：梦在远方，路在脚下，光在心中

光阴似箭20年，百纳餐饮

走过了风雨，也走过了企业的改革与转型，凭着“开拓进取、勇于创新”的百纳精神一路向阳。从一个不足百人的团队，发展到现在拥有员工近2000人、20余家店面、跨烟威京三地，集酒店、餐饮、食品加工、团餐等多种业态的集团化企业。“2003年公司刚成立时，我们真没想到百纳能有今天的规模和影响力。和20年前相比，百纳公司如今不仅是烟台的行业龙头企业，同时在山东乃至全国也有一定的影响力。”回顾公司所走过的历程，王洪海感慨万千。

山河远阔，人间烟火，生逢盛世，国泰家和。从一家不为人知的餐饮店到如今烟威京三地精准布局，从不足百人的餐厅到集团化企业，百纳人用坚实的脚印勾勒着成长的美好蓝图，每一个值得纪念的日子都伴随着青春、汗水、奋斗和希望，每一个值得回味的时刻都伴随着情感、留恋、畅想和展望。

梦在远方，路在脚下，光在心中，整装待发的百纳将带着光荣和梦想、迈着强有力的步伐迎接下一个20年，百纳的明天会更好！